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Referat af VISKI bestyrelsesmøde ONSDAG d. 23 januar kl. 18 

 

1. Medlemsoversigt og økonomi  

293 medlemmer har p.t. valgt at betale kontingent for 2019 – hvilket betyder, at 51 implicit har 

valgt at melde sig ud. 

Vi har en kassebeholdning på kr. 432.000,- 

 

2. Status permanent saunaløsning  

Ved netop afholdt med kommunens planafdeling og ejerne af Hotel Strandtangen (K.O. Madsen og 

B. Gantris) samt forpagteren af Hotellet – blev det besluttet at arbejde videre med oplæg til 

lokalplan, hvor vi kan bygge en sauna på arealet for enden af Sjægtehusene. Altså der hvor 

Svedekassen p.t. er opstillet. 

 
Vi har modtaget en tentativ tidsplan der indikerer en endelig politisk beslutning ultimo august 

2019. Herefter kan der søges om dispensation fra kystbeskyttelsesloven ved Kystdirektoratet. 

 

3. Status udbygning klublokale  

Ved møde med kommunens Kultur og Fritidsforvaltning – blev det endeligt besluttet, at vi nu 

igangsætter udbygningen. De tidligere bevilgede kr. 244.000,- (ex. moms) er nu frigivet. 

Plantegningerne ser således ud: 
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Udbudsmateriale er udarbejdet – og sendes i tre uges udbud pr. 1. FEB. Vi håber, at arbejdet kan 

påbegyndes medio marts – og tilbygningen kan indvies medio maj. 

 

4. Evt. medlemsbegrænsning i VISKI - forhold til nye medlemmer?  

Bestyrelsen finder det p.t. ikke nødvendigt at lukke for tilgangen af medlemmer. 

Vi fastholder kravet om deltagelse i introbadning inden medlemskab kan tegnes og at der kun 

gennemføres i alt fire introbadninger placeret i OKT + NOV. 

Har man været udmeldt i mere end et år – kræver dette fornyet deltagelse i introbadning. 

Da klubben nu har oparbejdet en formue – har bestyrelsen besluttet, at der indføres et 

indmeldelsesgebyr på kr. 100,- - udover kontingentet. 

 

5. Gæsteregler gældende fra næste sæson  

Medlemmerne har naturligvis førsteret til anvendelse af vores faciliteter – men bestyrelsen ønsker 

at fastholde muligheden for at medbringe gæster i begrænset omfang. 

Fra næste sæson har hvert medlem mulighed for at købe fire gæstekort til en pris af kr. 25,- pr. 

kort og dermed invitere op til fire gæster pr. sæson (dog kun en gæst pr. gang – ellers er der tale 

om et arrangement). Gæster kan dog ikke medtages fredag eftermiddag og tirsdag og søndag 

morgen. 

6. Eksterne arrangementer i næste sæson  

Bestyrelsen ønsker at fastholde muligheden for at kunne lave eksterne arrangementer. 

Disse deles op i skoleklassearrangementer og andre eksterne arrangementer. 

Skolearrangementer kan kun planlægges til gennemførelse i ”skoletiden” og ikke fredag efter kl. 

13:30. 

Bestyrelsen ønsker at begrænse antallet af andre eksterne arrangementer til et om ugen. 

Arrangementer kan kun planlægges på MAN, TIR, ONS, TOR (hele dagen) og FRE indtil kl. 13:30. 

(Dog ikke TIR fra 08-10:30). Arrangementer kan ikke planlægges i weekenden og på helligdage. 

Varigheden af et arrangement i saunaen begrænses til en time incl. omklædning. Prisen for et 

arrangement er fortsat en flaske morgenbitter. 

 

7. Aktiviteter resten af sæsonen (se også aktivitetsoversigten og invitationer der udsendes). 

Saunagus om torsdagen i lige uger 

Generalforsamling d. 22. februar (se særskilt indbydelse) 

Tema saunagus (G&T) 

Vin og musik 

Musikaften 
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Sæsonafslutning 

Sauna i sommerhi 

Strandrensning/arbejdsdag  

 

8. Eventuelt 

a. Da vores klubelektriker Leif har valgt ”at sige op” – leder vi efter en afløser. 

Interesserede bedes sende en besked til formanden. 

b. Bestyrelsen ønsker at indskærpe, at brusekabinerne og saunaen (incl. forrum) skal svabes efter 

brug.  

c. Der er brug for nyt blod til bestyrelsen - hvorfor interesserede bedes henvende sig til formanden 

snarest. 

d. Der igen konstateret svind i forbindelse med dåseordningen. Siden nytår ca. 15%.... Bliver dette 

ved – vil ordningen ophøre. 

 


